

Οι κινητοποιήσεις για την τραγωδία στα Τέμπη Αθήνα 9/3/2023

Οι κινητοποιήσεις του ελληνικού λαού και κυρίως της νεολαίας που γίνονται τις τελευταίες μέρες για την τραγωδία στα Τέμπη, εκφράζουν την γενικευμένη και δίκαιη αγανάκτηση ότι το 2023 στην Ελλάδα γίνονται «δυστυχήματα» που αντιστοιχούν στον 19^ο αιώνα.

Φαίνεται ξεκάθαρα ότι οι πολιτικές που εφαρμόστηκαν - κυρίως την περίοδο των μνημονίων και εξακολουθούν να ισχύουν και σήμερα - είναι η βαθιά αιτία που βρίσκεται πίσω από τραγωδίες, όπως αυτή στα Τέμπη.

- Είναι οι πολιτικές που **παρέδωσαν με ληστρικούς όρους Δημόσια περιουσία** σε ιδιωτικές εταιρείες και εργολάβους ενώ ότι έμεινε στο κράτος υπό- χρηματοδοτήθηκε και υπό-στελεχώθηκε. Είναι χαρακτηριστικό ότι από τους 2.100 εργαζόμενους που προβλέπει το οργανόγραμμα του ΟΣΕ για να λειτουργεί ο οργανισμός με ασφάλεια, σήμερα εργάζονται μόνο 750 εργαζόμενοι.
- Είναι οι πολιτικές που **επιτέθηκαν στα συνδικαλιστικά δικαιώματα** και απαξίωσαν επανειλημμένες καταγγελίες ακόμα και μηνυτήριες αναφορές συνδικαλιστικών φορέων. Απεργίες και συγκεντρώσεις συνδικάτων συκοφαντήθηκαν ως «πρόβλημα για την κυκλοφορία των πολιτών» χωρίς να αναφέρονται καν τα αιτήματά τους.

Αποδεικνύεται σήμερα ότι ο ελληνικός λαός δεν πείθεται από την επίσημη γραμμή της Κυβέρνησης και του περίγυρου της, περί ανθρώπινου λάθους. Αντίθετα αναζητά τις πραγματικές αιτίες για να μην ξανασυμβούν παρόμοιες τραγωδίες.

∞

Τα Σωματεία των σιδηροδρομικών **συνεχίζουν την Απεργία ως την Παρασκευή 10 Μαρτίου**, ενώ θα πραγματοποιήσουν συνάντηση με τον υπουργό επικρατείας.

Όπως αναφέρει η Ομοσπονδία Σιδηροδρομικών και Μέσων Σταθερής Τροχιάς σε ανακοίνωσή της, στη συνάντηση θα παρουσιαστούν συγκεκριμένες προτάσεις των

σιδηροδρομικών για ενίσχυση της **ασφαλούς κυκλοφορίας των τρένων**, ενώ μετά τη συνάντηση θα επαναπροσδιοριστεί η στάση των Σωματείων.

Οι εργαζόμενοι στους σιδηροδρόμους επαναφέρουν το αίτημα για **ασφαλή, ποιοτικό και δημόσιο σιδηρόδρομο**.

Το Σωματείο μας θα συνεχίσει να αναδεικνύει στους εργαζόμενους του Κλάδου μας τα συγκριμένα **αιτήματα των εργαζομένων στους σιδηροδρόμους** για να συμβάλλουμε στο μέτρο των δυνατοτήτων μας στην υλοποίησή τους, ώστε να έχουν πραγματικό αποτέλεσμα οι κινητοποιήσεις που γίνονται, να μην καταγραφούν μόνο ως κινητοποιήσεις διαμαρτυρίας.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος
Αλεξόπουλος Δημήτρης



Η Γεν. Γραμματέας
Μανωλοπούλου Γιάννα